



1961年毕业于马华医药学院，专志学习中医之道及针灸学

1959年，有感于人生四苦之中，唯有病苦可获他人代为解除，因此发大悲心，愿帮助病苦之众生离苦得乐，乃离开马六甲青云亭，北上都门吉隆坡报读马华医药学院，专志学习中医之道及其针灸学。期间精进学习而频获嘉奖，1961年自该院学成毕业，并被指定代表毕业生在典礼上致谢词。学成医道之后，法师仍返青云亭开设佛济诊所，同时兼以佛法治心及医道疗身，协助地方民众解除病苦之困，声名自此远播。1961年8月6日在马六甲香林学校举行的第二届马来亚佛教会代表大会，法师作为该州首席代表，在临时动议时段提出设立赠医施药部之建议，该动议获

大会接纳（1961年8月8日南洋商报），惟大会责成法师统筹该事，法师谦逊，以资龄尚浅而不受。此事延至1965年2月1日，马佛总在槟城车水路观音寺举行执委会议时再次通过并落实，同年10月10日上午10时在槟城华严寺正式举行马佛总赠医施药所开幕典礼。马佛总赠医施药所在槟城成立之初，法师应邀驻锡槟城担任义务医师，该诊所服务槟、吉、玻及于怡保一带的病苦民众，求诊者众，包括各阶层人士，此是马佛总赠医施药部之滥觞。翌年，应马六甲民众的要求，法师乃将槟城马佛总赠医施药